
Naputak za autore 

Naputak za pisanje radova je usklađen s IEEE predlošcima za časopise  IEEE Templates for 
Transactions. Preporuča se pisanje rada u Latex alatu a podnošenje rada na elektronički 
sustav časopisa JCOMSS mora biti isključivo u pdf formatu. 

Svi radovi moraju biti pisani na engleskom jeziku. Uvodni dio treba biti sveden na nužni 
minimum, a sve ono što je preuzeto iz drugih radova treba biti referencirano umjesto 
jednostavno reproducirano ili parafrazirano. Autori trebaju biti vrlo jasni u izražavanju, 
imajući na umu da je svrha publikacije širenje tehničkog znanja i da pretjerano složena i loše 
napisana prezentacija može samo zasjeniti značaj rada i doprinosa koji je opisan. 

Treba obratiti pažnju na organizaciju rada, tako da je očit, logičan i dosljedan red misli. 
Također se predlaže da se teoremi, izvodi, proračuni i ostali elementi rada koji nisu važni za 
kontinuitet teksta izdvoje u prikladno naslovljene Dodatke. Autori koji imaju jezičnih 
poteškoća trebali bi prije podnošenja rada na recenziju, uvijek kad je to moguće, koristiti 
pomoć kolega iz istog stručnog područja koji tečno rabe engleski jezik. 

Jednadžbe, formule, slike i tablice moraju biti numerirane i referirane unutar teksta. 
Reference na druge objavljene radove moraju biti numerirane brojevima onim redoslijedom 
kojim se pojavljuju i navode u tekstu. Lista referenci mora biti napisana po redoslijedu kako 
su označene u tekstu. Svaka referenca treba sadržavati ime autora, naziv članka, 
časopis/zapisnik/naziv knjige, volumen i broj izdanja, broj stranica, datum i godinu te 
izdavača (IEEE format). 

Kad je rad prihvaćen za publikaciju, autor treba pripremiti i poslati elektroničkim putem 
konačni primjerak u elektroničkom obliku. Naputak za podnošenje prihvaćenog i konačno 
uređenog rada će autor dobiti zajedno s pismom o prihvaćanju rada. 

 

https://www.ieee.org/publications_standards/publications/authors/author_templates.html
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